1396 11355526 azs: i ju b

S o

PTGyl wrd @39 (S o205

d‘j“)wﬁéum‘ﬁAJ\D)}JA:.S}‘W})J@y%&#&‘juwﬁjéu)k\ﬁjb—l

sl ms

Al t>0
056 5y 5 Cal 0L 2 (Al
t=0
L = _1*c
10mH 8’ = 0‘, T~ SmF 1ov
<3 |
2i
OT Hlsges 5 Cals 0L > (o
RI=Ik
L=20mH
¥ g R2
vy (t) T 2%

+C ¥
—Sr O30




)3@}«4@‘05}:)\; t=1 Qu))‘& GY}%@'-\AS @j_n.*.w:i}b):bﬁ)g}ﬁ&RC)l.u—Z

S 0l sl 1y (o5 Sy 5 05l Sy s shue 5L oslsa 152 Ol 55 e 55 siee i 121 0L

12| VYout vl

\4 vaulv]

AT cawsa 1

Cueglie 5 Sy ot (63505 Coaglie L) (A 3y goanS g 485 Il ganasete -V

wlayils) gd peeslinal 5y IS5 gilas (glde 3 5w sy JSS 4 (ho s >

(-\5)4,.: L;QLS oj‘l.l.':|

Y

BSyds et Ry s Ry slaioslin v g wdiS'cy 385 (639, DC 515 (V)

v = VB + Vin = VB + ﬁin sin wt

6 asl i 4 Vp

T — 10k . . . .. ) .
sl Sk S (Rypy = 10™ 2 30) Ry 5 Ry palie 50l Jiams Ol aidiy Sopguocnl 53335 Jie s 5 40 Ol o e sl 5 (I

?Mb%bj&ﬁm (‘L_'M'h_)..\;b: ﬂ)}dﬁxﬁ)hbu‘};d&ﬁa‘j JMW_}OJJJ .r.::ul._nil.:..ju]b bju_géaﬁo._:_ﬁmﬁ (;‘J



33 J§& e 5 Sl 0l 0L vi=1% Ui, vo=149 Ui+ 1.5 vi? abl, LA u.n\f).s 95 e S -4
el ab S 15 L5 e

MQVODC=8V4§~¢\:{E{L§)‘}L‘) RC jui:lf(éf)}{dti:w) DC J:'l".;‘)J"\“’dj‘

e 55 0 g o shae ¢ 6o ST IS Je 3L L 5 (il Ccand 3l 00l s Cenglin by o

3yls JKa 5lbs piecewise-linear s aasie N o s o, K i )31, 5 JKERL I -5

355l oo 5 1) Cabe 0L sl sl L (Eg) = —lp s sl b Gl & 55500 )

.-\.:lfrﬂ‘)_gu\iJ}TCﬁwédftO

(a)



(b)

Clyawa | Uc | 855558 oottt =0 5,551 .ol jho O3l adsl 55 55 IS e g1, -6

S ey 5 T Sy 1> 0 ples 6l 1) Uelt) a5 g0 5k S2 s e

Ll 8 g



